

毕飞宇谈对话: 任何时候聊文学,我都有热情



刘谦、Yif均缺席春晚 魔术师将用新面孔

最近有消息称,今年春晚魔术师将起用新面孔。昨天记者多方打探确认了消息属实,刘谦确定将缺席羊年春晚,且魔术师Yif、傅琰东都无缘羊年春晚。

据悉,马年春晚的魔术师Yif目前正在着手纪录片的工作。魔术师傅琰东经纪人也表示目前还没有足够满意的作品上春晚。 新浪

江苏卫视《昆仑决》 吹响“战神”集结号

2月1日,江苏卫视《昆仑决》“战神”集结,群星闪耀,多国大神级搏击王者逐鹿“昆仑决”舞台。万众瞩目的“诸神之战资格赛”D组角逐即将开战,“巨兽”横行的“昆仑决”超重量级16人赛也将迎来B组激战。江苏卫视将于今天15点30分对此次巅峰之战全程实况直播,为全球搏击迷呈现实力与荣耀的完美诠释。

现代快报记者 刘磊

成龙弟子“准入门槛”: 先看人品,再看能力

说起“成家班”,普通大众可能并不了解,但是在电影行业,这是个如雷贯耳的名字。成龙一手打造的“成家班”,代表着香港乃至世界特技专业人员中最出类拔萃的一群人,是武行中的“飞虎队”。

今晚江苏卫视第五期《超级战队》的舞台上,来自“成家班”的“龙虎武师”吴永伦,将和顶尖高手过招,一展“武行飞虎队”的英姿。

在节目现场,吴永伦除了挑战“脚踏天梯”项目外,还自曝了“成家班”的种种幕后秘密。吴永伦表示想进“成家班”,“第一是人品,第二看你个人的能力,第三当然是得到成龙大哥认可。”

现代快报记者 刘磊



毕飞宇

好,哪有这样欺负人的?这句话对我来讲是很温暖的。谁规定了写小说的人下一部作品一定要比上一部作品好?”

今年年初毕飞宇新作《牙齿是检验真理的第二标准》由人民文学出版社出版。与毕飞宇以往作品不同的是,这不是小说而是对谈录。毕飞宇在书中对自己前半生的文学创作进行了总结。毕飞宇为何选择对谈录这种形式?他在写作中,又遇到过怎样的困惑与感动呢?

现代快报记者 郑文静

对话对作家来说非常重要

作家通常可以分为两类,一类作家是特能说而能写的,一类作家是特能写而不能说的。

所以,新书《牙齿是检验真理的第二标准》作为一本对谈录,引发了很多读者的兴趣:“毕飞宇属于哪一类?”

“有朋友认为我属于又能说又能写的类型,甚至说得比写得还要好一点。”但毕飞宇本人并不认同。“其实我是一个说话有点障碍的人。但是我也承认,一谈文学我就容易兴奋。不需要一滴酒,马上就能很开心,内心所有的墙都没有了,无论认识或不认识的,无论是谈哪个作家、哪部作品,无论有没有读过,任何时候你跟我聊,我都有热情。”

在毕飞宇看来,对话对于写作来说非常重要。“一个写小说的完全靠自己,把自己封闭在书房里面完成自己的一个世界,是件挺冒险的事情。”

想成为写作天才 首先得是一个阅读天才

人们评价一个好作家常用“天才”一说,称其有才气。毕飞宇在文学上的才气是公认的,但是写作真的有天资之说吗?

在毕飞宇看来,想成为写作天才,首先得是一个阅读天才。

“阅读天才,在吸收外部世界的时候,你的内部、你的大脑、你的心智在处理外部信息的时候一定是与众不同的。你与众不同的阅读的天赋,最终让你在输出的时候成为一个写作的高手。”

谁规定下一部作品一定要比上一部好

当一个作家有了好作品,有了名气,读者就会对他接下来的作品有一个较高的预期。在写出了《平原》《推拿》这样的作品后,毕飞宇有没有担心过接下来的作品写得不好,该怎么办?

毕飞宇以他的三部曲《玉米》《玉秀》《玉秧》为例。

当时,他把《玉秧》写出来的时候批评界有一个说法,《玉秧》写不及《玉米》和《玉秀》好。“当时,李敬泽老师站起来说,你们还让人活?人家写了《玉米》你们说好,写了《玉秀》你们说好,写了《玉秧》你们要求比《玉米》和《玉秀》都要

现代和田玉价值几何?

考量一款玉器雕件的价值可以从三方面入手,即玉石材料的完善利用、雕刻技能的精湛演绎、艺术神韵的巧妙传递。

那么,是不是老玉的价格就贵,现代和田玉的价值就不值得一提呢?

其实前代遗留下来的和田玉雕件无论大小均以青白玉为主。朝天宫古玩市场一楼“玉宝堂”店主章先生告诉笔者,那是因为在过去,开采

条件艰辛、运输困难等原因,每年进贡的玉料中羊脂玉寥寥无几,大部分是青白玉。

而当今和田玉的开采无论是从每年的产量、质量及籽料出产量上都远远超过乾隆鼎盛时期的上百倍。

笔者在现场看到章先生收藏的几块籽料雕件。从雕琢技术上看,无论设计理念、加工设备、雕琢技艺都

远远超过前人。将和田玉的洁白肉质、淡黄的皮质和精湛的雕刻技艺结合起来。章先生说,他收藏的和田玉都以精致的雕工和上好的玉质在圈内得到藏家的一致称赞。

“不要以为老玉价格就贵,我这些东西也投入了不少的资本。”章先生告诉笔者,当代和田玉精品无论是在艺术性、工艺性、原料质量上都具备收藏、鉴赏、增值的功能。



本稿件由朝天宫古玩市场提供



中国·南京 结婚采购大会

China Wedding Expo

喜喜

精彩·60年

主办单位 现代快报

战略合作单位 第一夫人婚纱摄影

礼豆百货 永来网

展会时间 2015年3月21-22日

展会地点 南京市新庄国际展览中心

订座热线 025-58598113 / 58598104

www.wedexpo.xdkb.net

索票热线 96060

第四届 中国南京结婚采购大会 抢门票 赢对杯

即日起登录 wedexpo.xdkb.net 报名,即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只)和价值80元婚宴套餐一份(2张)

价值88元 定制对杯一组

一站式结婚采购平台

白婚照/婚纱照/选婚纱/订婚宴/租婚车/发请柬/请婚庆/新婚庆

■本报员工职业道德监督电话:84783501 ■本报地址:南京市洪武北路55号置地广场 邮编:210005 ■南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷 ■定价一元